江苏凤凰置业投资股份有限公司 2021 年第一次临时股东大会 会议资料

二〇二一年九月二十九日

会议议程

现场会议时间: 2021年9月29日14:30, 会期半天

网络投票时间:采用上海证券交易所网络投票系统,通过交易系统投票平台的投票时间为2021年9月29日的交易时间段,即9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为2021年9月29日的9:15-15:00。

会议地点:南京市中央路 389 号凤凰国际大厦六楼会议室

股权登记日: 2021年9月22日(星期三)

现场会议安排:

- 1、参会人员签到,股东进行登记(14:00—14:30)
- 2、主持人宣布会议开始(14:30)
- 3、主持人致欢迎辞,宣布出席股东及股东代理人的人数、所持有表决权 股份总数及占公司股份总额的比例
 - 4、审议会议议案

序	议案名称
号	
	关于拟与江苏凤凰出版传媒集团财务有限公司签订《金融服务协议》暨关联 交易议案
2	关于公司及下属子公司向本公司控股股东借款的关联交易议案

- 5、推选监票人2名、计票人1名(2名股东代表、1名监事)
- 6、与会股东及股东代理人对上述议案分项投票表决
- 7、统计现场表决结果
- 8、股东及股东代理人与公司董事、监事、高级管理人员交流
- 9、汇总现场会议表决情况
- 10、宣读本次股东大会现场表决结果
- 11、公司聘请的律师发表见证意见
- 12、董事在本次股东大会会议决议和会议记录上签字
- 13、会议结束

凤凰股份 2021 年第一次临时股东大会议案一

江苏凤凰置业投资股份有限公司 关于拟与江苏凤凰出版传媒集团财务有限公司 签订《金融服务协议》暨关联交易议案

各位股东及股东代理人:

公司拟与控股股东江苏凤凰出版传媒集团有限公司(以下简称"凤凰集团")的控股子公司江苏凤凰出版传媒集团财务有限公司(以下简称"财务公司")签署《金融服务协议》,接受财务公司为本公司(含本公司下属企业,下同)提供存款、结算、信贷以及经中国银行保险监督管理委员会批准的可从事的其他金融业务。

一、关联交易概述

为充分利用江苏凤凰出版传媒集团财务有限公司的平台及渠道,进一步加强本公司财务管理,提高资金使用效率,拓宽融资渠道,降低融资成本和融资风险,提高风险管控能力,经与财务公司协商一致,拟与财务公司签订《金融服务协议》并接受财务公司为本公司提供存款、结算、信贷以及经中国银行保险监督管理委员会批准的可从事的其他金融业务,协议期限三年。

财务公司与本公司同为隶属于凤凰集团的控股子公司,属于《上海证券交易 所股票上市规则》第 10.1.3 条所规定的关联法人,本次交易构成上市公司的关联 交易。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、关联方介绍

公司名称: 江苏凤凰出版传媒集团财务有限公司

企业类型:有限责任公司

注册资本:人民币100.000万元

注册地址:南京市鼓楼区湖南路1号1座26楼

经营范围:对成员单位办理财务和融资顾问、信用鉴证及相关的咨询、代理业务;协助成员单位实现交易款项的收付;经批准的保险代理业务;对成员单位提供担保;办理成员单位之间的委托贷款及委托投资;对成员单位办理票据承兑与贴现;办理成员单位之间内部转账结算及相应的结算、清算方案设计;吸收成员单位的存款;对成员单位办理贷款及融资租赁;从事同业拆借;有价证券投资(除股票投资以外类)。

财务公司为中国银行保险监督管理委员会批准设立的非银行金融机构,合法 持有《金融许可证》并持续有效。财务公司依据有关企业集团财务公司的法律法 规规定,为包括江苏凤凰置业投资股份有限公司在内的集团成员单位提供金融服 务。

截至2020年末,财务公司经审计的总资产105.58亿元,净资产14.02亿,2020年实现营收1.98亿元,利润总额1.09亿元。

三、《金融服务协议》的主要内容

(一)财务公司提供服务的范围:财务公司为本公司提供存款服务、结算服务、信贷服务(使用财务公司提供的综合授信额度办理贷款、票据承兑、票据贴现、担保及其他形式的资金融通业务)和其他金融服务(财务公司经营范围内的其他金融服务)。

(二) 交易额度

- 1、存款服务:在协议有效期内,本公司(含控股子、孙公司)存放在财务公司的每日最高存款余额(包括应计利息及手续费)不超过30亿元(含本数)。但财务公司向公司发放贷款的,该贷款余额的存放可不受此限。
- 2、信贷服务:在协议有效期内,财务公司向本公司(含控股子、孙公司) 提供的综合授信额度每日使用余额(包括所支付的服务费用或利息支出)不超过 人民币合计 30 亿元(含本数)。

四、定价政策和定价依据

- 1、存款服务: 财务公司提供存款服务的存款利率在同等条件下将不低于中国人民银行统一颁布的同期同类存款的存款利率,不低于同期中国国内主要商业银行同类存款的存款利率,也不低于凤凰集团其他成员单位同期在财务公司同类存款的存款利率;
 - 2、结算服务: 财务公司提供的结算服务按照中国人民银行、银保监会等相

关部门以及财务公司的相关规定收取相关费用,该等费用应不高于中国主要金融 机构就同类服务所收取的费用,且不高于甲方向凤凰集团其他成员单位提供的结 算费用标准;

- 3、信贷服务: 财务公司提供优惠的贷款利率及费率,并不高于本公司在其它国内金融机构取得的同期同档次贷款利率及费率水平;
- 4、其他金融服务: 财务公司提供其他金融服务所收取的费用,将不高于中国主要金融机构就同类服务所收取的费用。

五、关联交易的目的及对上市公司的影响

财务公司是经中国银行保险监督管理委员会批准设立的非银行金融机构,具有为企业集团成员单位提供金融服务的各项资质,各项指标均达到《企业集团财务公司管理办法》的规定。财务公司为公司提供的多元化金融服务,遵循平等自愿、互利互惠、共同发展的原则,有利于公司拓宽融资渠道、降低融资成本和融资风险,有利于公司加强资金管控和防范经营风险,有利于公司盈利水平的提升和长远发展。

本议案涉及关联交易,关联股东江苏凤凰出版传媒集团有限公司、江苏凤凰 资产管理有限公司须回避表决。

请各位股东审议。

江苏凤凰置业投资股份有限公司董事会 2021年9月29日 凤凰股份 2021 年第一次临时股东大会议案二

江苏凤凰置业投资股份有限公司 关于公司及下属子公司向本公司控股股东 借款的关联交易的公告

各位股东及股东代理人:

公司及下属企业拟在 2021 年 9 月至 2024 年 8 月向公司控股股东江苏凤凰出版传媒集团有限公司(以下简称"凤凰集团")借款累计不超过 30 亿元,单笔借款的借款期限及借款金额根据公司经营资金需求确定,借款利率为同期银行基准利率上浮 10%。

一、关联交易概述

公司于 2021 年 8 月 27 日召开第八届董事会第十二次会议,审议通过了《关于公司及下属子公司向本公司控股股东借款的关联交易的议案》。为满足公司房地产开发业务对资金的需要,同意公司及下属企业在 2021 年 9 月至 2024 年 8 月期间向公司控股股东江苏凤凰出版传媒集团有限公司(以下简称"凤凰集团")借款,借款金额累计不超过 30 亿元,单笔借款的借款期限及借款金额根据公司经营资金需求确定,借款利率为同期银行基准利率上浮 10%,并申请授权公司管理层在股东大会审议通过该事项后起行使具体决策程序并签署相关法律文件。

凤凰集团为公司的控股股东,属于《上海证券交易所股票上市规则》第 10.1.3 条所规定的关联法人,本次交易构成上市公司的关联交易。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次交易尚需提交公司股东大会审议。

二、关联方介绍

公司名称: 江苏凤凰出版传媒集团有限公司

企业类型:有限公司(国有独资)

注册资本: 人民币150,000万元

注册地址:南京市中央路165号

经营范围:省政府授权范围内的国有资产经营、管理、企业托管、资产重组、 实物租赁,省政府授权的其他业务。

凤凰集团及其控制的除公司以外的其他企业所从事的业务主要包括出版发行业务、物资供应业务、印刷加工业务和酒店经营业务,其中以出版发行业务为主。截至2020年末,凤凰集团总资产647.39亿元,2020年实现营业收入168.23亿元,净利润26.61亿元。

三、关联交易标的基本情况

公司及下属企业拟在 2021 年 9 月至 2024 年 8 月期间向凤凰集团借款,借款金额累计不超过 30 亿元,借款利率为同期银行基准利率上浮 10%。

四、关联交易的目的及对上市公司的影响

近年来国家对于房地产行业的调控政策在不断增加,随着政策高压状态的不断持续增温,房地产企业的融资渠道、融资规模都受到了很大的限制,"融资难""融资贵"对于所有房地产企业的发展是一个很大的考验。本次关联交易一方面为满足公司业务开展对资金的需求,系正常经营所需,另一方面也体现了控股股东对公司发展的大力支持,为公司持续稳定发展提供利率优于市场的资金支持。本次关联交易符合公司和全体股东的利益,不会影响公司的独立性,对公司财务状况和经营成果将产生有利的影响。

本议案涉及关联交易,关联股东江苏凤凰出版传媒集团有限公司、江苏凤凰 资产管理有限公司须回避表决。

请各位股东审议。

江苏凤凰置业投资股份有限公司董事会 2021年9月29日